
   
Опрос по репрезентативной выборке 

населения России, 1630 человек в 
возрасте 18 лет и старше, проведен 

26-29 сентября 2014 года 
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КАК ЧАСТО В СЕЗОН ВЫ СОБИРАЕТЕ ГРИБЫ? 
  1. несколько раз в неделю 2,9 3,7 2,2 0,7 2,5 2,1 4,9 3,9 1,5 2,6 4,0 2,7 1,7 4,6 5,3 0,0 1,3 2,5 5,1 3,4 
  2. несколько раз в месяц 11,5 11,4 11,5 3,7 10,7 14,8 12,8 6,3 13,0 12,3 14,9 6,8 11,4 11,9 23,4 0,0 9,4 9,6 10,8 19,2 
  3. примерно раз в месяц 6,2 4,8 7,2 7,1 1,9 7,4 8,5 8,3 6,9 3,1 4,8 7,9 4,1 8,7 6,3 7,5 5,0 3,5 4,5 10,3 
  4. несколько раз в год 23,5 25,3 22,1 18,1 21,2 29,9 22,6 21,4 27,8 23,7 20,3 15,3 27,9 22,2 13,1 29,1 24,9 17,6 28,7 19,7 
  5. примерно раз в год или реже 20,2 16,8 23,0 20,8 24,7 18,8 17,1 23,3 20,1 15,0 21,1 25,4 19,1 20,4 15,3 23,9 22,5 22,2 18,9 16,7 
  6. один-два раза в жизни 13,1 14,1 12,3 17,5 13,8 11,6 11,8 15,9 10,3 13,2 13,5 8,9 14,6 13,3 9,8 29,8 11,7 16,9 8,4 10,7 
  7. никогда 22,4 23,7 21,3 31,0 24,8 15,5 22,3 20,9 19,7 30,1 21,4 33,0 21,1 18,5 26,7 9,8 25,3 27,1 23,6 19,3 
     нет ответа: 0,3 0,2 0,3 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,7 
КАК ЧАСТО В СЕЗОН ВЫ СОБИРАЕТЕ ЯГОДЫ? 
  1. несколько раз в неделю 2,8 3,1 2,7 0,2 4,1 1,8 3,7 2,8 1,0 3,6 5,2 3,6 2,0 3,5 5,3 0,0 1,3 2,5 2,7 5,6 
  2. несколько раз в месяц 8,6 6,2 10,6 4,0 7,6 11,7 9,0 2,5 10,1 10,4 12,7 9,7 8,7 7,3 12,9 3,5 3,9 3,2 9,8 17,6 
  3. примерно раз в месяц 5,1 4,8 5,4 6,2 3,2 5,0 6,5 6,4 5,9 2,7 4,6 5,4 4,7 4,5 12,3 0,7 2,6 4,6 4,2 10,3 
  4. несколько раз в год 20,1 19,6 20,5 22,1 15,9 20,1 23,1 17,7 23,7 18,0 20,1 14,2 23,0 20,1 8,9 21,2 20,9 13,2 25,6 18,6 
  5. примерно раз в год или реже 19,4 16,9 21,5 13,8 21,4 22,1 17,8 24,8 20,1 11,0 18,8 18,2 18,6 21,8 18,6 23,0 29,2 18,7 17,5 11,7 
  6. один-два раза в жизни 14,3 14,6 14,1 16,5 16,3 15,3 10,7 17,0 12,0 15,9 12,8 12,7 13,7 17,3 8,9 35,4 13,2 19,2 9,1 9,8 
  7. никогда 29,2 34,6 24,8 36,0 31,2 23,7 29,1 28,9 26,3 38,4 25,8 36,2 29,1 25,3 33,1 16,3 28,9 38,0 31,1 25,5 
     нет ответа: 0,3 0,2 0,4 1,2 0,3 0,2 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,9 
КАК ЧАСТО В СЕЗОН ВЫ ЛОВИТЕ РЫБУ? 
  1. несколько раз в неделю 2,0 2,7 1,4 0,0 1,8 1,2 3,8 2,9 0,7 1,4 3,5 2,9 1,5 2,3 3,0 0,0 0,6 1,2 2,7 3,9 
  2. несколько раз в месяц 4,5 8,4 1,3 2,7 7,0 4,3 3,0 2,1 4,3 6,7 5,1 2,7 4,5 4,0 12,4 0,0 1,7 5,4 3,7 8,6 
  3. примерно раз в месяц 5,2 7,9 2,9 9,6 3,5 4,7 5,1 3,4 6,5 5,1 5,8 3,0 6,4 4,4 4,1 7,0 5,5 1,6 5,8 6,2 
  4. несколько раз в год 13,7 23,3 5,7 11,9 16,4 18,2 8,0 13,2 18,3 7,1 13,2 5,6 14,0 17,1 14,6 10,4 14,1 13,2 13,2 15,1 
  5. примерно раз в год или реже 12,3 17,6 7,9 11,7 12,7 15,9 9,0 15,9 11,1 9,8 11,5 9,1 10,5 15,6 20,5 13,1 15,7 8,9 11,9 11,7 
  6. один-два раза в жизни 12,0 10,6 13,2 10,0 12,5 11,7 12,7 13,6 9,4 11,8 13,9 15,7 11,5 11,8 6,7 25,7 10,7 13,5 8,8 10,7 
  7. никогда 50,1 29,4 67,1 52,9 45,7 43,7 58,3 48,9 49,0 57,5 46,9 60,2 51,6 44,5 38,6 43,7 51,7 55,6 53,9 42,8 
     нет ответа: 0,4 0,2 0,5 1,2 0,3 0,4 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 1,1 
КАК ЧАСТО В СЕЗОН ВЫ ОХОТИТЕСЬ? 
  1. несколько раз в неделю 0,7 0,8 0,6 0,0 1,0 0,4 1,1 1,2 0,7 0,8 0,0 0,0 0,4 1,2 3,0 0,0 0,0 1,2 1,4 0,6 
  2. несколько раз в месяц 0,7 1,5 0,0 1,3 1,4 0,5 0,0 0,5 0,9 0,3 1,1 0,4 0,5 0,9 2,7 0,0 0,7 0,4 0,9 0,9 
  3. примерно раз в месяц 1,9 2,2 1,6 3,9 1,5 1,5 1,7 2,9 1,8 0,6 1,7 2,2 1,5 2,7 0,0 0,0 1,8 0,6 1,5 4,0 
  4. несколько раз в год 3,7 7,3 0,7 1,5 5,2 5,1 2,0 2,6 6,2 1,5 3,2 1,4 1,7 6,6 13,5 2,3 3,1 1,4 4,8 5,1 
  5. примерно раз в год или реже 3,6 6,1 1,6 2,1 4,4 4,8 2,5 2,9 3,7 2,8 5,3 2,1 3,5 4,1 6,3 0,0 1,8 6,4 2,8 5,2 
  6. один-два раза в жизни 8,3 11,3 5,9 4,5 9,2 10,1 7,6 9,3 6,4 5,8 11,6 8,4 7,0 10,4 9,7 10,4 9,2 10,3 7,3 6,3 
  7. никогда 80,9 70,6 89,3 85,6 77,0 77,6 85,1 80,7 79,5 88,3 77,0 85,5 85,5 73,8 64,8 87,4 83,4 79,1 81,3 77,3 
     нет ответа: 0,3 0,2 0,3 1,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,7 



* «Бедные» – приходится экономить на покупке питания/одежды. 

«Средний доход» – хватает денег на питание и одежду, но для покупки дорогих вещей (телевизор или холодильник) приходится экономить. 

«Обеспеченные» – можем покупать некоторые дорогие вещи (телевизор или холодильник), но для покупки автомобиля приходится экономить. 

«Богатые» – можем купить автомобиль. 

 


